
Zahvala osoblja odjela pedijatrije OB Sisak  
svim donatorima zaštitne i druge medicinske opreme 

Od srca zahvaljujemo svima koji su svojim donacijama pomogli da Odjel pedijatrije 
Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić” u ovo teško vrijeme pandemije Covid19 ima na raspo-
laganju suvremenu zaštitnu i medicinsku opremu u korist naših malih bolesnika,  
njihovih roditelja i osoblja Odjela. 

Beskrajno hvala našim dragim učiteljicama Ireni Mikšić i Heleni Buhin koje su već 
ranije pokrenule akciju „Hrvatska može bolje – za dječje odjele OB Sisak”! 

Hrvatska i Sisak su pokazali da uistinu mogu bolje! Od srca zahvaljujemo tvrtkama 
IPS Konzalting, Sensamed, KHL Sisak – klub hokeja na ledu. Zahvaljujemo, također, 
obitelji Mikšić i Buhin kao i opernoj pjevačici, našoj Siščanki Margareti Klobučar te 
Osnovnoj školi Popovača i učiteljici Snježani Šket. Ona je, uz podršku ravnatelja 
Škole Dražena Mlakara, izkooridnirala akcije u školi i gradu Popovači u kojoj su 
učenici, roditelji i djelatnici Škole prikupljali novčana sredstva i koja se od početka 
akcije Hrvatska može bolje - za dječje odjele OB Sisak maksimalno založila i 
prikupila potreban novac za nabavu, u ovom trenu, tako neophodne medicinske 
opreme. Hvala puno učiteljici Lahorki Drčić da donaciji posteljine i pidžamica. 

Iskreno se zahvaljujemo na pomoći, podršci i donaciji koja nam je stigla iz grada 
hrvatske himne - Gline: Specijalističkoj ordinaciji dr. Sanja Štingl - Vlašić, Gradskom 
društvu Crvenog križa Glina i Domu za starije osobe Glina. 

Posebno zahavaljujemo kolegi liječniku Franku Halleru na ogromnoj logističkoj po-
dršci koju nam pruža iz inozemstva, donaciji potrošnog materijala i medicinske 
opreme, ali i na ranijim donacijama medicinske opreme Odjelu sisačke pedijatrije! 

Od srca hvala i našim donatorima koji su željeli ostati anonimni! 

Zahvaljujemo i našim dobavljačima, tvrtkama STIV TRADE d.o.o., Bauerfeind 
Hrvatska, Pharmamed Mado d.o.o.  koji su svojim povoljnijim ponudama, popustima 
i poklonima itekako pridonijeli.  

Stop the Covid19 in the name of children.... in the name of love! 

Vaša pedijatrija Sisak


